



新闻稿

供参考发布

2022年3月1日

进一步丰富宝马本土化产品阵列全新 BMW X5 重磅来袭

(北京) 3月1日, BMW 本土化车型阵容的新旗舰——全新 BMW X5 重磅来袭, 进入上市倒计时。这款由 BMW 倾力打造的最新力作, 让 BMW 成为本土化车型最丰富、最多元化的豪华汽车品牌。作为宝马品牌 2022 年的重磅产品, 全新 BMW X5 集稳重大气的设计、独具匠心的豪华氛围、领先的智能数字化创新科技及优异的动态性能于一身, 通过九大亮点配置展现出豪华运动型多功能车 (SAV) 细分市场创领者的强者风范。

造型方面, 全新 BMW X5 保留了 SAV 车型经典的车身比例, 并提供 M Performance 性能组件, 其中尤其亮眼的是代表高性能的 M 蓝色制动卡钳。新车轴距增至同级最大的 3,105 毫米, 令本就健硕、有力量感的车身更显修长与优雅。全新 BMW X5 还将配备带动感光束的智能激光大灯, 灯组内部蓝色的“X”造型极具科技感与未来感。

全新 BMW X5 配备的豪华沁入式光感氛围系统极大增强了车辆使用的仪式感。上车之前, “天使之翼”迎宾光毯即已点亮了气氛。置身车内, 环绕座舱的智能感应氛围灯和星空全景天窗, 共同营造出更加精致的格调。全新 BMW X5 还通过分布在车门与方向盘处的高光镀铬按钮、哈曼卡顿音响系统金属质感扬声器格栅、集中在换挡杆区域的甄选水晶质感内饰组件, 带来强烈的视觉豪华感。此外, 充分洞察中国消费者需求的宝马, 还为新车开发了手机无线充电板及中国专属舒适座椅。

全新 BMW X5 不仅具有精妙的设计和典雅的豪华氛围, 更通过一系列先锋智能科技为中国客户打造更具科技意味和安全便利的出行方案。尺寸均为 12.3 英寸的数字仪表盘和中央触控显示屏, 全彩平视显示系统, BMW iDrive 多媒体交互系统和支持聊天的 BMW 智能个人助理, 带来了独一无二的交互体验。而 BMW 自动驾驶辅助系统 Pro 和自动泊车辅助系统 Plus, 则将日常出行的舒适性和安全性推向新高度。

作为一款纯正的宝马车型, 全新 BMW X5 在轴距加长的同时依然为驾驶者带来极具 BMW 品牌精髓的独特驾趣。新车提供 BMW 2.0T 直列四缸涡轮增压发



动机和屡获国际大奖的 3.0T 六缸涡轮增压发动机，充分满足不同消费者的动力需求。其中后者令全新 BMW X5 xDrive 40Li 百公里加速仅为 6.0 秒，极速高达 238 公里/小时。在新一代 BMW xDrive 智能全轮驱动系统、智能滤震空气悬架和电子减震器，以及百年积累的调校经验的共同作用下，新车展现出卓越的全地形行驶能力。

1999 年，首度问世的 BMW X5 令字母“X”成为了一个全新汽车品类以及一种独特驾驶乐趣的标志。自诞生起，该车系便凭借引人注目的通过性、复杂地形中的可靠表现，在全球范围内收获了大量拥趸。2018 年，第四代 BMW X5 耀世登场，在其基础上深度焕新的全新 BMW X5 将凭借全面升级的强大产品实力和品牌魅力开启新的征程，继续引领细分市场。

附：全新 BMW X5 九大亮点

智能激光大灯
3105 毫米同级最长轴距
甄选水晶质感内饰组件
中国专属豪华舒适座椅
M Performance 性能组件
豪华沁入式光感氛围系统
智能滤震空气悬架
BMW 自动驾驶辅助系统 Pro
3.0T 直列六缸涡轮增压发动机

-完-

垂询请致：

华晨宝马汽车有限公司公关部

孙晓龙先生

邮箱：Michael.sun.je@bmw-brilliance.cn

地址：北京市朝阳区东三环北路霞光里18号佳程广场B座28层，100027